



五环短信

塔沟表演团昨晚赴京

奥运会开幕式表演排练进入合练阶段

□晚报记者 郭韬略

本报讯 昨天晚上7点，在雄壮的《运动员进行曲》中，2008名参加北京奥运会开幕式的塔沟武校学员分乘45辆大巴，踏上了前往北京的征程，在未来的70多天时间里，他们将在北京为奥运会开幕式进行最后的准备，这批演员的赴京，也标志着北京奥运会开幕式表演的排练正式进入合练阶段。

6月10日进驻鸟巢

从去年8月份接到奥运会演出任务开始，塔沟武校就投入到积极的准备当中，8个月的时间，演员们一直在学校进行艰苦的集训。此次赴京的2008位演员担负的是太极拳表演任务，此前该校已经有负责其他表演项目的近400名学员分两批前往北京开始进行训练，昨天前往北京的是数量最多的一批演员。

从抵达北京后，直到开幕式前的两个多月中，这些演员将一直在北京进行训练，并进入到整个开幕式表演的合练中。6月10日，演员们将第一次进入鸟巢开始合练，从7月10日开始，整个开幕式将在鸟巢进行多次彩排。

四川学员坚持排练

5月12日发生在四川汶川的大地震也波及到了塔沟这个学员来自全国各地的“天下第一武校”。灾害发生后，全校师生就积极投入到了募捐活动中，在短期内就募集了90万元善款，并通过慈善机构捐往灾区。同时，对于70多名四川籍的学员，该校还出台了减免学费，每人每月补助400元生活费的政策，并且向每位四川籍学员家中寄去了2000元钱。

而就在昨天赴京的演员中，还有47名学员来自四川，其中还有多人家在重灾区。不过他们所有人都并未因此中断训练，都按时随队赴京。“能够参加奥运会开幕式这样的重大活动，是我们的荣耀，我能做的就是努力训练，保证演出成功，这也是对家乡父老的最好安慰。”来自四川达州的学生何乔格说。

圣火照亮人生

走近咱们河南的火炬手(二)

郑鹏
郑旋

请叫我们火炬手夫妻

郑鹏，郑旋，这两个名字乍一看人们总会首先想到是一对兄弟或者兄妹，实际上他们是一对夫妻，一对警察夫妻，而在今年，他们还有一个更让人羡慕的称呼：奥运火炬手夫妻。晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

今日主角

郑鹏：郑州市特巡警支队巡逻二大队民警
郑旋：焦作市公安局山阳分局刑警

河南唯一的一对火炬手夫妻

晚上10点多，正在街头执勤的郑鹏手机响了，看了一下来电号码，他随即把电话挂断：“媳妇打来的，就是跟我说一声，她要睡觉了。”这是两个人约定好的信号，妻子郑旋在焦作市公安局山阳分局工作，是一名刑警。平时两人聚少离多，主要靠电话联系。“她知道我都是晚上上班，所以没有特殊的事情，就不说了，就是打个招呼。”郑鹏说。

郑鹏和郑旋都是2001年毕业于郑州警校，毕业后，郑旋回到了老家焦作成为一名刑警，而郑鹏一直到2003年郑州市公开招警后

才参加了工作。“我们是在学校时好上的，不是一个班，但我们都是学生干部，接触多了，我发现她和别的女孩不一样，不但人长得漂亮，而且很自信，很独立。”郑鹏说，“刑警这活儿很苦很累很危险，但她偏偏喜欢，这也正是她吸引我的地方。”

由于毕业后身处两地，郑鹏的工作也迟迟没有安排，所以双方的家人朋友都认为俩人“成不了”，但距离和处境的不同并没有对一对年轻人构成障碍，2006年两人步入婚姻殿堂。“这说明我还是蛮有吸引力的，嘿嘿。”郑鹏很是自豪。

“我就是一个很普通的警察”

采访郑鹏是在一个晚上，9点多钟，在对一辆没有任何手续的挂着开封出租车牌照的车辆依法扣留，等待停车场的同事来将车开走之后，他终于有时间停下来“聊两句”。从8点上班开始，这已经是他在一个多小时内处理的第三件事情了：“刚才有个喝醉酒的人闹着要跳楼，还有一个也是喝多了，扰民，群众打了举报电话，都已经妥善处理好了。”

郑鹏说，这就是他的工作常态。从2005年进入郑州市特巡警支队巡逻二大队开始，他就一直上夜班，每天从晚上8点到早上8点。“主要就是一些治安案件，处理一些纠纷，还

有防范夜间的双抢案件。”

“我就是一个很普通的警察，”采访中，郑鹏反复说的就是这一句话，“这几年，没有遇到过特别恶性的案件，也没有重大立功，一句话，没什么英雄事迹值得你写的。”

小时候因为看警匪片而萌发了成为一名警察的理想，郑鹏认为自己很适合干这份儿职业：“我属于那种心比较细、头脑比较冷静的人，遇事不慌张，这对我干好这份儿工作很有帮助。”所以，虽然工作辛苦也显枯燥，随时会遇到不可预知的危险，但郑鹏说：“我很喜欢我的工作。”

热爱生活 热爱奥运

去年7月份，郑旋在网上看到了可口可乐公司选拔火炬手的消息。“普通人也能当火炬手啊，咱们报名试试吧！”郑旋跟丈夫商量。“好啊，报就报吧。”郑鹏随后应承道。随后，两人在郑州、焦作两地分别报了名。

“能有这个想法，主要是我们两个都是喜欢运动的人，平时她每到周末才回来，我们还总是去打打球、去黄河边骑骑马什么的，另外，我们俩都属于对生活很乐观的人。”郑鹏说。

两人初试的地点分别在开封和安阳，郑鹏在开封很轻松就过了关，郑旋在安阳的初试是

在一个周末，郑鹏前一天夜里要值班，妻子心疼丈夫：“要不我不去了吧，你也不用陪我了。”后来一位非常支持他们的朋友开车把两个人送到安阳。

就是在那儿，两人的夫妻关系才曝了光。

“一个在开封进行初试的工作人员认出了我，这才知道我们夫妻俩都报名了。”郑鹏说。

郑鹏不否认“夫妻两个同时入选肯定是一个亮点”的因素在一定程度上帮助他们，但他认为最关键的因素还在于自身的素质：“当警察的经历和经验让我们的组织协调能力显得很突出。”

货运·搬家专线
顺利物流
67211067
上海
13673632108
郑州
常太昆
熟仓库
整车零担天天发车
专线
自备2---20T车
招聘业务经理.司机

68855333
66378222
65736333
顺发66666610
康利68615666
666666009

空房保洁65238888
拆装66669893
家具68737886
63826779
66246077
长短途货车

中国服务业协会常务级单位
67422222
63333331
67538080
63600086
63361111
65953118
拨114转接星宇搬家

大顺
65651818
66666565
61322222
66722222
66668877
66669977
61655555

专业搬钢琴.拆装家具空调.长短途货运搬家
66668855 66662155
60101199 67668981
66238066 66833811
69110952 各区总机 69110953
免费客服电话: 8008836093

专业搬家
如意66666660
68888887
三人专业搬钢琴
**拆装业
短途
货架
货运**

65011111
66666666
68888887
专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

66665500 66665511
专业搬钢琴.拆装家具.拆装空调.长短途货运24小时服务

全国家庭服务业先进单位
大众搬家60999999
66835700—68885959
6625011676725577
66353118区68281111
67533118中原区60978696
66316118区63943188
65752118114查询直转大众搬家

大顺
65651818
66666565
61322222
66722222
66668877
66669977
61655555

专业搬钢琴.拆装家具空调.长短途货运搬家
66668855 66662155
60101199 67668981
66238066 66833811
69110952 各区总机 69110953
免费客服电话: 8008836093

专业搬家
惠民66222358
65222999
网址: zzhmbj.com.cn

63607777
东风加长车
专业搬运钢琴

吉66666212
利66666010
三人专业搬钢琴

全国家庭服务业先进单位
大众搬家60999999
66835700—68885959
6625011676725577
66353118区68281111
67533118中原区60978696
66316118区63943188
65752118114查询直转大众搬家

大顺
65651818
66666565
61322222
66722222
66668877
66669977
61655555

专业搬钢琴.拆装家具空调.长短途货运搬家
66668855 66662155
60101199 67668981
66238066 66833811
69110952 各区总机 69110953
免费客服电话: 8008836093

军工10线
66666662
659999999

67333333
天顺

66667771 长短途货运
66666418
67333333

全国家庭服务业先进单位
大众搬家60999999
66835700—68885959
6625011676725577
66353118区68281111
67533118中原区60978696
66316118区63943188
65752118114查询直转大众搬家

大顺
65651818
66666565
61322222
66722222
66668877
66669977
61655555

专业搬钢琴.拆装家具空调.长短途货运搬家
66668855 66662155
60101199 67668981
66238066 66833811
69110952 各区总机 69110953
免费客服电话: 8008836093